



В Новороссийске офицеры ведомства приняли участие в патриотической акции «Бескозырка», посвященной 81-й годовщине высадки десанта на Малую Землю

Сотрудники следственного отдела по городу Новороссийску СКР по краю приняли участие в патриотической акции «Бескозырка», которая проводится ежегодно новороссийцами в память о своих защитниках - легендарном десанте Цезаря Куникова.

81 год назад в ночь с 3 на 4 февраля на окраине Новороссийска с моря, при полной неожиданности для оккупировавших город и хорошо укрепивших свои позиции немецко-фашистских войск, высадился десант из специально подготовленных солдат и моряков Красной армии. В жестоком бою герои-десантники смогли отвоевать у сильно превосходящего по численности врага пятак земли площадью около 30 кв. км. Этот участок, который 225 дней обороняли наши войска, получил ставшее известным на всю страну и за её пределами название «Малая земля». За мужество и отвагу 21 воин был удостоен высшей степени отличия СССР — звания Герой Советского Союза.

После традиционного ритуала зажжения факелов от Вечного огня на Площади Героев сотрудники регионального ведомства вместе с представителями краевых и городских властей, колоннами участников общественных, молодежных и патриотических организаций и учебных заведений со свечами в руках в памятном шествии прошли по улицам города-героя к мемориалу «Малая Земля». Под звуки военных маршей в память обо всех, кто сражался и погиб на полях битв за наше Отечество, к подножию мемориала возложили гирлянду Славы. В завершение мероприятия, отдавая дань подвигу героев-малоземельцев и традициям, в холодные воды Черного моря была спущена бескозырка.

«Бескозырка» — символ Новороссийска, дань памяти бессмертному подвигу от благодарных поколений, подтверждение того, что молодое поколение не забыло героизм моряков-черноморцев.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1858665>